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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 19 DE JULHO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos 

Vereadores Bruno Martins de Almeida e Heber de Almeida Martins. Após a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. É lido o seguinte 

Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal:  Ofício n° 065/2016 – CI, que encaminha 

cópia do Balancete da Receita e Despesa da Prefeitura Municipal de Votorantim, referente ao mês 

de junho de 2016; Ofícios GPs n
os

 580 a 598/2016 - CM (Respostas de Requerimentos e 

Indicações); Projeto de Lei Ordinária n° 023/16, que dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: 

Ofícios, Circulares e Convites. Adentra ao Plenário o Vereador Heber de Almeida Martins. O 

Senhor Presidente registra a presença, no auditório, dos Senhores Edson Medeiros da Silva e 

Marcos Poiato. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. O Vereador João 

Soares de Queiroz solicita ao Senhor Presidente que a leitura, discussão e votação do 

Requerimento Especial nº 045/16, que dispõe sobre votos de congratulações com o jovem Doutor 

Edson Medeiros da Silva, por ter concluído, recentemente, o curso de Medicina na ELAM - 

Escuela Latinoamerica de Medicina, em Cuba, seja feita antes das demais proposituras constantes 

na pauta dos trabalhos. O Senhor Presidente acolhe a solicitação do Vereador João Soares de 

Queiroz. Adentra ao Plenário o Vereador Bruno Martins de Almeida. Entra em discussão o 

Requerimento Especial nº 045/16. Fazem uso da palavra os Vereadores João Soares de Queiroz e 

Heber de Almeida Martins. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. É lido o Projeto 

de Lei Ordinária nº 024/16, de autoria do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, que 

determina a comunicação, por parte dos hospitais, Unidades de Pronto Atendimento (UPA’s), 

clínicas e Unidades Básicas de Saúde (UBS’s) que integram as redes pública e privada de saúde 

do Município de Votorantim, das ocorrências envolvendo embriaguez e ou consumo de drogas por 

criança ou adolescente, na forma que especifica. É lido o Projeto de Lei Ordinária nº 025/16, de 

autoria do Vereador Heber de Almeida Martins, que autoriza o Poder Executivo Municipal, a 

implantar o Curso Pré-Vestibular no Município de Votorantim, e dá outras providências. São lidos 

os seguintes Requerimentos de Votos de Pesar: n
o
 098/16, do Vereador Marcos Antonio Alves, 

pelo falecimento do Senhor Calixto Rodrigues; n
os

 099 e 101/16, do Vereador Eric Romero 

Martins de Oliveira, pelos falecimentos da Senhora Deonysia Lopes Messias e do Senhor Clélio 

Gali; n
os

 100, 103, 104 e 106/16, do Vereador Heber de Almeida Martins, pelos falecimentos dos 

Senhores: José Delgado, Presbítero Firmo Fortunato dos Santos Neto, Elza Urias da Silva e 

Pastor Odair Ferreira da Silva; e, os nº
s
 102 e 105/16, do Vereador Pedro Nunes Filho, pelos 

falecimentos dos Senhores: José Teodoro Ferreira Junior e Ivan Vianna Fernandes. O Senhor 

Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. O Vereador João 

Cau levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos um voto de profundo 

pesar pelo falecimento da Senhora Izabel Munhoz Rodrigues. Entra em discussão o 

Requerimento nº 270/16. Posto em votação, sem debates, é aprovado por unanimidade. Entra em 

discussão o Requerimento nº 271/16. Posto em votação, sem debates, é aprovado por 

unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 272/16. Posto em votação, sem debates, é 

aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento Especial nº 044/16, que dispõe 

sobre votos de congratulações com a empresa Poiato Recicla pela implantação da primeira Usina 

de Reciclagem de Resíduos de Cigarros do mundo, em Votorantim. Faz uso da palavra o Vereador 

Heber de Almeida Martins. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. O Vereador Heber de 

Almeida Martins levanta Questão de Ordem e solicita autorização do Senhor Presidente para que 
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o Senhor Marcos Poiato, proprietário da Empresa Poiato Recicla, utilize a tribuna para fazer suas 

considerações. O Senhor Presidente acolhe a solicitação e pede que o Vereador Heber de Almeida 

Martins conduza o Senhor Marcos Poiato até a tribuna. Após o uso da palavra pelo homenageado, 

entra em discussão o Requerimento n
o
 273/16. Posto em votação, sem debates, é aprovado por 

unanimidade. Entra em discussão o Requerimento n
o
 274/16. Faz uso da palavra o Vereador 

Antonio Pereira. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o 

Requerimento n
o
 275/16. Posto em votação, sem debates, é aprovado por unanimidade. Entra em 

discussão o Requerimento n
o
 276/16. Posto em votação, sem debates, é aprovado por 

unanimidade. Entra em discussão o Requerimento n
o
 277/16 Posto em votação, sem debates, é 

aprovado por unanimidade. As Indicações nº
s
. 360 a 367/16 serão encaminhadas ao Senhor 

Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente 

e não havendo matéria na Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da mesma os 

Vereadores Pedro Nunes Filho, Antonio Pereira e Heber de Almeida Martins. Em virtude dos 

demais Vereadores terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a presente 

Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 02 de 

agosto de 2016, em horário regimental, em conformidade com o disposto no Artigo 38, da Lei 

Orgânica do Município. 

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 

Presidente 
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